

做一个中国好备胎,还是开车带上一个喜欢自己的女孩兜风,完全看你自己的抉择。有时候,委屈的爱情并不是爱情,是一种自虐。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把脉|爱情|解答|困惑

不要轻易委身死缠烂打的人

微友宏:婆婆非要我生二胎,我们已经有了个3岁的女儿了。我和老公现在精力都有限,但婆婆就是老观念,觉得非要有个孙子才行!但生了娃,她又不带,还是我们自己的事。更郁闷的是,每次在老公家谈到这个话题,老公都不吭声,全让我一个人扛着,这叫什么事儿啊!

都市放牛:跟你婆婆说,女儿还小,我们都是边做事边带她,如果现在马上再添一个,实在是分身无术;等过几年女娃大一点了考虑二胎。老人家思想比较传统,传宗接代的思想可以理解,我们虽然无法认同,但是也不要一味地责怪。你老公不吭声,并不代表他软弱,有时候男人夹在老婆和母亲之间,他就无奈到不想开口。

萧雨:我和我的女朋友分手了,但是我们在同一个教室,抬头不见低头见的,感觉很尴尬,怎么办?

都市放牛:要不找个口罩戴上,或者把眼珠卸了挂耳朵上?哈哈,我怎么就那么觉得有喜感呢,忍不住老是想笑。哈哈,哈哈。没关系,憋着憋着就习惯了,这就是兔子要吃窝边草的代价。

笑生:牛哥,阻止女友与其他喜欢她并知道她有对象的男生来往,隔绝一切可能发生的所谓女朋友被抢走的事情,这是非正常的占有欲呢还是恋爱中的正常反应呢?

都市放牛:大禹治水的故事看过没?堵是解决不了问题的。女人是一种非常特别的生物,你有奇怪的占有欲,她通常就会有强烈的挑战欲,越是不让干的事儿,越想给你看。年轻人,你还是让自己变得强大起来,让女朋友粘着你比较靠谱。

绿萝:她准备接受我时,参加了一个同学聚会,以前她喜欢的一个男生向她表白了。之后我把她当朋友,有次聊天她说感觉烦,感觉那个男的对她不是真心的,我劝她好好考虑,我说还一如既往爱她。可是她还想继续交往看看。牛叔,我以后把她当朋友算了还是有机会再冲上去?

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信息至:13675161789

封|女|郎

喜欢猫的温和与坚强

汪艳秋毕业于南京大学,现在是某外资银行的一名理财经理,主要负责客户的一些投资理财,税务,移民,留学服务与财富安全规划等工作。

运动是舒缓压力的有效方法,汪艳秋喜欢各种球类运动,如羽毛球、台球、篮球等。一个星期她至少会打三次球,每次差不多两个小时,一般和朋友或家人一起去。大汗淋漓的运动之后会让人感觉很舒服,压力一下子消失了。在运动方面,她有着自己的优势,朋友形容她就像充电器,永远有着用不完的精力。除了运动之外,旅游也是她减少压力的一种方法。

汪艳秋喜欢猫咪。因为猫咪是一种安静又爱干净的动物,而且传说中猫有九条命。她自己也养了猫,不过因为工作忙的原因,猫丢给

都市放牛:很显然,你不是她这辆车的标配。是做一个中国好备胎,还是开车带上一个喜欢自己的女孩兜风,完全看你自己的抉择。有时候,委屈的爱情并不是爱情,是一种自虐。

小北:结婚快一年了,老公一直是个很节约的人。现在每次我淘宝买东西,他都要我先比较价格再买。有次没比较,结果比另一家贵了十几块钱,他就和我理论半天,说我买东西冲动。每次买个东西比来比去太累太麻烦,而且每次买了什么还要和他汇报,太没自由了!请问我该如何改变他?

都市放牛:这就是不比较的坏处,总算知道了吧。当初你选择他的时候货比三家了吗?

心语:和男友在一起三年,他父母一直不同意我和他在一起。我比他大两岁,他父母觉得我配不上他们的儿子,觉得他儿子非常优秀,但因为爱他,所以都包容了。以前他还说要我再等等,但是三年了,现在结果还不如以前。我该怎么办?

都市放牛:父母永远敌不过儿女,就看当事人有没有努力推进了。别傻了,大好的青春,烂在不爱你的人手里,还不如自己尽情去挥霍。

零落:结婚十年,老公突然提出离婚,我无法接受。他说不再爱我了,跟我没有感情。他说考虑了大半年了,说出来轻松多了。我问为什么,他说他还想再爱一回。我问他是不是外面有人了,他说没有。现在双方父母都知道了,我心里很乱,不知道该怎么办?

都市放牛:你就告诉他,真正的爱情都视金钱如粪土,他也不需要,就把财产都留给你吧。

去长安:恋爱四年,准备结婚,可感觉这婚结不了了。女友不同意房产证写我的名字。首付装修婚礼都是我出,贷款也是我家来还。女方不出一分钱。这婚结还是不结?牛哥判断下,是我不够包容,还是她要求太过分?



都市放牛

都市放牛:宁拆一座庙,不毁一桩婚,自古以来都是劝和不劝分的,所以呢,还是分了吧。能提出这种高端霸气上档次要求的女人,你结婚图她什么?我很好奇以后孩子有没有你的分?让她滚吧,你的犹豫只能说明你自己本身就是个一无是处的男人!

微友浩:女友大学时被人包养过,一直以来她都瞒着我,后来被我知道了,总觉得心里不是滋味。虽然我俩现在挺好的,但我总是会想到她以前的事。难道真的要分手吗?我该怎么办?

都市放牛:这得看你站什么角度看问题了,如果你当自己是侠客,你就当是见义勇为,如果你当自己是游客,你干吗在乎她的过去?如果你当自己是说客,你只要说服自己就行了。建议你还是把自己当游客吧,因为被包养的女孩,价值观一定比你想象的要复杂得多,只有到你哭得满地爬的时候,才会懂得“到此一游”的心态是多么重要。

白小黑:四个月的感情结束了,原因是我发现他有个女朋友,已经到了谈婚论嫁的地步。我的世界崩溃了,我选择了退出。我消化了一个月,还是无法释怀。我想去找他,问他为何要骗我。你觉得有必要吗?

都市放牛:不小心踩了一坨垃圾,还要回头去问它一个问题:你干吗伪装成巧克力呀?你见过垃圾会说人话吗?就算会说,他也只会说出一番《骗色史话》。



登家庭”,“可以从里面学习到一些西方文化理念,如一些教育孩子的方法。”对于历史剧,她喜欢《康熙王朝》之类的,因为她坚信读史可使人明志,并从历史中学到了许多为人处世的道理。实习生 王蓉 王青青 爱周刊记者 戎华

爱美爱康美

定制美胸 宛若天成

3月1日亚洲丰胸教父亲临康美国际打造完美双峰

有一位整形行业专家,一直以来只出现在娱乐圈的头版与各种明星隆胸的传闻缠绕在一起,现在,他来了!

马年伊始,美国整形重建外科协会中国地区指定乳房修复中心——康美国际整形医院就向南京整形界展示出了其顶级的、“宛若天生”的定制隆胸术。3月1日,其旗下顾问团成员罗盛康教授将亲自来自宁做手术演示。

因为完全真实的手术效果,有人把“定制隆胸术”比喻为隆胸领域的劳斯莱斯。媒体预测,在罗盛康等一众国宝级隆胸专家的极力推广下,沉寂数月的南京隆胸市场必将会引发新的隆胸浪潮,最求傲人身材的求美女性肯定会义无反顾地喜欢上这种手感超逼真的定制隆胸术。

定制隆胸的效果 宛若天生浑然天成

定制隆胸的全称是“好莱坞C美活力定制隆胸术”,它是康美国际整形医院针对脂肪的厚度、乳房的凸度、乳距的尺度、乳沟的深度等个体特征,依托全球17家隆胸假体制造厂商的专线供应链,定制只从属唯一个体的假体,从而诞生出的全新的隆胸美学技术,使隆胸的设计感和自然效果都更胜一筹。

好莱坞C美活力定制隆胸术的核心是“定制假体”,当这种经过独特设计的隆胸假体进入人体后,会迅速匹配人体环境,这时候你的乳房会变的饱满翘



挺。当3个月后,假体将与你的乳房完全的融为一体,此时它的神奇“魔力”将尽情释放:手感变得超乎寻常的柔软性感,走动时又将变得坚挺而富有弹性和韵律感,充分显示亦静亦动、亦坚亦柔的完美特性。

定制隆胸的保障 国际专家专属定制

定制隆胸术是康美国际整形医院的国际水准的顶级隆胸技术,不仅获得了美国整形重建外科协会的认证,也吸引了各国专家学者蜂拥而至。

罗盛康教授就是定制隆胸术坚定的拥趸者。从事各类胸部整形近30年,享受国务院特殊津贴,长期致力于研究世界乳房整形的前沿技术,他帮助无数的大牌红星重塑了身体曲线。2013年12月,更与康美国际整形医院的胡朝辉院长联手应用定制隆胸技术创造了国内首例500CC大胸整形,突破了东方人隆胸的极限。

3月1日,罗盛康教授将在康美国际整形医院全天坐诊,现在起接受定制隆胸的手术预约。预约热线:4006006262 文/张弛

一周|婚|姻|数|据



♥向左走,1618对结婚

“每天早上都给我买早餐”

“他既是我的师兄,又是我的同事,”在鼓楼区婚姻登记处,准新娘倩倩说,她是去年才大学毕业的,后来在单位结识了他,“他姓邱,当时我们聊天,发现我们的老家都在东北,而且又都毕业于东北电力大学,只不过,他比我高几届,顿时就感觉特别有缘。”之后小邱对倩倩非常照顾,“第一次带她坐地铁,看她笨笨又紧张的样子,特别可爱。”回想起当时的情景,两人都笑了,感受着彼此恋着对方的情意。



♥向右走,799对离婚

一个人回到门口等候

一名身穿米色背心的女子,独自站在玄武区婚姻登记处门口。据了解,女子姓冯,今年34岁,结婚7年了。丈夫比她大两岁,两人因为感情不和,所以今天一起来办离婚证。“我们是2007年结婚的。因为一些私事,所以今天一起来办离婚证。他比较忙,说马上就到。”女子看了看墙面上的离婚证办理流程后,又一个人回到门口等候。大约半小时后,一名男子撑伞走进婚姻登记处。男女见面后,争吵了两

“他从追我的那天起,一直到现在,每天早上都给我买早餐,他太会照顾人了。”倩倩脸上洋溢着被宠爱的幸福。求婚时的99朵玫瑰、“一生只爱你一人”的承诺,最终小邱的体贴与关爱,终于打动了美丽的女孩,两人决定牵手一生。

点评:常有人这么说,爱情中的男女是傻瓜,傻傻地去爱、去付出,但你不觉得傻得很可爱吗?

“一个人回到门口等候”一名身穿米色背心的女子,独自站在玄武区婚姻登记处门口。据了解,女子姓冯,今年34岁,结婚7年了。丈夫比她大两岁,两人因为感情不和,所以今天一起来办离婚证。他比较忙,说马上就到。”女子看了看墙面上的离婚证办理流程后,又一个人回到门口等候。大约半小时后,一名男子撑伞走进婚姻登记处。男女见面后,争吵了两

点评:夫妻之间磕磕绊绊在所难免,双方应当互谅互让,多站在对方角度考虑问题,不能轻言离婚。现代快报记者 项凤华 实习生 孙姣姣 通讯员 马红